

拼了全力 舜天还是没拿到3分

1:1,主场作战的舜天昨天下午战平了前来挑战的沈阳金德,留下了些许遗憾和忧伤。老裴和他的队员是想全力争胜的,但是在铁桶阵面前,急躁的舜天也无能为力。赛后,俱乐部高层坦言:“队员拼了,尽管结果有些遗憾,但是我们还是打出了我们应有东西。”

本版撰稿 快报记者 吕远

难熬的一周

兵败重庆,舜天一地鸡毛。球队面对的,是来自媒体和球迷的压力。“内鬼”这样的字眼,深深刺激着舜天球员的心。对阵沈阳,老裴希望,队员能争口气。

国庆,全国人民的节日,舜天没有放假,哪怕是本应和家人团圆的中秋。中秋之夜,为了让舜天将士感受到家的温暖,俱乐部特地给队员加了餐,奉上了阳澄湖大闸蟹,有的队员甚至一口气吃了四只,“尽管球队遇到了暂时的困难,但我们还是一个集体,还是一个大家庭。”舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者。

受到“内鬼”风波的影响,舜天将士的情绪多少受到了影响,为了引导球队走出困境,无论是俱乐部董事长龚建人还是张玉道都多次找球队谈心,希望大家能团结起来,重新打出原本就属于舜天的那种气势。



舜天球员在比赛中拼尽了全力 快报记者 唐伟超 摄

张玉道甚至给球队举了个例子:“二战,德国和日本都战败了,德国却主动道歉,很虔诚,而日本呢?却还在辩解,两国的态度天壤之别,德国赢得了全世界的尊重。我们应该学习德国,因为对重庆,我们确实发挥得很糟糕,必须承认这样的现实,球队才能进步,才能赢得球迷的尊重。”队员豁然开朗,纷纷表态,打沈阳一定会全力争取胜利。

疯狂的进攻

尽管赛前有球迷扬言,要罢看舜天的比赛,但是球迷终归还是来了不少,那份爱是割舍不掉的,这让舜天上下很感动。

对阵金德,进攻成了主旋律,但是上半场,舜天的表现并不好,而且,率先丢球的也是舜天。沈阳金德在禁区内突破,制造了杀机,关震够神勇了,已经扑出了对手的第一次劲射,但随后皮球再次落在了金德队员脚下,关震再次上前抢球,对

手突然倒地,裁判赵亮指向了点球点,事实上,电视慢动作显示这是一个明显的假摔,赵亮拙劣的表现引起全场舜天球迷的不满,“黑哨”声响彻奥体,舜天0:1落后了,替补席上,舜天主帅裴恩才无奈地摆摆手。

还好,4分钟后,国脚荣昊的突破,同样为舜天制造了点球,重压下,外援萨沙勇敢地站上了点球点,轻松破门,1:1,舜天和金德半场打成平手。

中场休息,裴恩才告诉队员要放下包袱,全力争胜。于是,最后的45分钟成了舜天队的进攻表演。谭斯获得了多次好机会,可惜都没能把握住,换上场的罗多福也有不错的机会,可惜他的表现仍然无法得到认可。随着邓卓翔任意球击中横梁,比赛不得不以平局收场。

高层的肯定

为了一个界外球,唐田狂奔50米,目的是能让球快速发出;谭斯错过绝杀,双手抱头

痛苦地蹲在地上;陆博飞不停地告诉裁判注意补时;还有两位国脚荣昊、邓卓翔都表现出了高水平。舜天是想拼命拿下这场球的,无奈急躁的心态左右了他们的技术动作。遗憾写在了舜天将士的脸上。

赛后,主帅裴恩才说:“这是场精彩的比赛,队员的表现让我满意。”但事实上,老裴是心有不甘的,因为下半场舜天占据了绝对的主动,可惜,没能再次进球。

尽管舜天没能赢球,看台上的舜天高层多少有些失落,但是对于球队的拼搏精神,舜天高层是满意的,“队员们打出了自己的东西,比打重庆强了许多。”龚建人告诉记者,舜天老板董启彬也认可了球队的表现。

当然,舜天没能获胜,球迷多少有些伤心,赛前,看台上就有球迷打出了“请勿玩火,我很气愤”的标语,赛后,有球迷甚至冲到新闻发布会现场,高喊:“我们要打亚冠!”

秦升王伟龙暂时“消失”

昨天,舜天队的主力秦升从主力阵容中消失了,他甚至都没有在奥体露面。与此同时,对阵重庆时犯下大错的王伟龙同样“消失”了。对于这样的变化,舜天高层坦言:“这是主教练的安排,我们尊重他的决定。”

对于两位队员的消失,赛

后,在公开场合,裴恩才极力回避了这样的话题。私底下,裴恩才坦言:“他们在上一场比赛中没能很好地执行我的战术布置,所以必须让他们好好反省,休息一下,但并不能说明他们就是内鬼,我并没有要封杀他们的意思,只是暂时让他们休息一下。”

卡洛斯“心病”又犯了

昨天,舜天队的主要得分手哥伦比亚外援卡洛斯没能出现在球场上。裴恩才说,卡洛斯的心脏病又犯了。

10月2日凌晨两点,卡洛斯突然感觉心脏不适,于是他电话叫醒了巴西外援埃尔森,后者陪同卡洛斯一起去了医院检查。

卡洛斯犯心脏病并不是第一次,之前他的心脏“早搏”也曾引发媒体和球迷的关注。目前,卡洛斯的身上还用着

仪器。初步诊断,卡洛斯需要休息两周。事实上,上一次卡洛斯犯病有一部分原因是思念家人,没想到,这一次他的老婆孩子刚离开南京,卡洛斯的老毛病又犯了。

这个赛季,卡洛斯的表现得到了舜天上下包括球迷的认可,但是他的“心病”也影响到了舜天的联赛。总是这样,卡洛斯在舜天的未来恐怕要打上一个大大的问号。

363名球迷猜中平局

昨日,舜天1:1战平长沙金德。江苏省体彩中心在比赛现场举办了“竞猜舜天主场胜负,20万现金送球迷”活动,据了解,这是省体彩中心为迎接“竞猜”单场足球游戏在我省上市,让众多球迷率先体验单场足彩的乐趣而举办的一次模拟投注竞猜。

从9月30日0时到昨天比赛投注截止时间,众多场内

外球迷踊跃投注竞猜,共有2200多名参与手机投注,其中猜“胜”和猜“负”的占据绝大多数,而猜对平局的只有363个,最终从中抽取一等奖1名,奖金4888元,二等奖300名,奖金200元。这样一来猜中平局的球迷中奖率竟高达近九成!或许这200元的奖金能稍稍弥补一下他们心中的遗憾。

精彩中国 现代快报

中央电视台现代快报联合打造 快报十周年庆典 南京群星演唱会

10/17 19:30 2009
南京奥体中心体育场

96060
现代快报订票热线电话

★ 中国票务热线: 84845168
 ★ 号百118114: 118114
 ★ 中演票务通: 83208320
 ★ 永乐票务: 84572411
 ★ 东方盛世: 86666888
 ★ 东宇热线: 84783555
 ★ 五台山南北门: 81521055
 (免费送票热线)83688368

主办: 现代快报 特别鸣谢: 江宁经济技术开发区
 支持: 南京地铁 Nanjing Metro 中央商场 Central Commercial
 合作:SUNING苏宁电器 GOME 格力 Gree 美的美的电器 石林·康乐宝 中科科
 第一指导用球: GOODYEAR 广汽本田新一代奥德赛 西班牙赛 滨江集团 梦凯
 江苏中奥国际体育文化产业有限公司
 二层/ 内场互动区 1680 RMB 闹场VIP区 1280 / 880 / 580 RMB
 后台区 480 / 280 / 180 RMB